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　　／　　
かけ算のひっ算⑤　
目標時間：１０分

①　４０５　　②　５０１
　×　　7　　　×　　３




③　４０３　　④　６０４
　×　　6　　　×　　8




⑤　８０６　　
　×　　5　　




⑥
１個１０３円のリンゴがあります
５個買うと、何円になりますか。
式・筆算・答えを書きなさい。


式


筆算

　　　　×　　　　



　　　　　　　答え　　　　　円






⑦
長さ１ｍ45㎝のなわとびを6本作ります。なわは、全部で何ｍ何㎝
いりますか。

　　　1ｍ45㎝＝　　　㎝

式

筆算
　　　　×　　　　


　　　　㎝＝　　ｍ　　㎝

　　　　　　　答え　　ｍ　　㎝　

答え合わせを自分でやりましょう
答えは次のページ
　　　正解数　7問中　　　問


答え
①　２８３５　②　１５０３
③　２４１８　④　４８３２
⑤　４０３０　
⑥
式　１０３×5＝５１５

筆算　　１０３
　　　×　　５
　　　　５１５
　　　　　　　　答え　5１５円
⑦　
　　1ｍ45㎝＝１４５㎝

式　１４５×6＝８７０

筆算　　　１４５
　　　　×　　6
　　　　　８７０

[bookmark: _GoBack]　　８７０㎝＝8ｍ７０㎝
　　　　　　　答え　８ｍ７０㎝
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